
 RENCANA PELAKSANAA PEMBELAJARAN 

RPP 

ERA PANDEMI COVID -19 

 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Pace 

Mata Pelajaran : IPS 

Materi Pokok : Interaksi Sosial 

Kelas : VII 

Semester : Genap 

Waktu : 80 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat memahami arti dari interaksi 

social dan syarat interaksi social. 

 Media pembelajaran: 

Lembar Kerja, Laptop, Handphone, WA Group/Masseger, Google Classroom 

 Sumber belajar:  

BSE IPS Klas VII,  

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

 1. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

   Melakukan pembukaandengan salam pembuka dan berdoauntuk memulai 

pembelajaran,melakukan presensi kehadiran siswa, sebagai sikap disipilin (Penguatan 

pendidikan karakter) 

 Mengapersepsi siswa dengan mengkaitkan materi/tema /kegiatan pembelajaran yang 

akan dilakukan dengan pengalaman siswa pada materi/tema sebelumnya, serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan materi yang akan 

dibahas. 

 Memberi motivasi tentang tujuan dan manfaat materi pembelajaran Interaksi social dan 

syarat interaksi social dalam era pandemi  covid-19. 

 Menjelaskan hal-hal yang akan dibahas, kompetensi yang ingin dicapai dan metode 

pembelajaran yang digunakan. 

 Mengingatkan pada siswa untuk selalu menerapkan protocol kesehatan selama era 

pandemi covid-19, dalam kehidupan sehari-hari. 

 2. Kegiatan Inti (50 menit) 

   Kegiatan Literasi: member motivasi dan panduanuntuk melihat, mengamati, membaca 

dan menuliskan kembali, tayangan pada LCD  

 Berpikir Kritis: Guru memberi  kesempatan pada siswa untuk mengidentifikasi hal-hal 

yang belum dipahami dalam sebah pertanyaan yang berkaitan dengan tayangan interaksi 

social dengan era pandemic covid-19. 

 Kolaborasi: Guru mengarahkan siswa  membentuk kelompok kecil untuk 

mendiskusikan, mencari informasi, menggumpulkan informasi dan mempresentasikan 

ulang. 

 Komunikasi: Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok dengan kelompok lain serta 

menanggapinya. 

 Kreatif: g dengan bimbingan guru, siswa membuat kesimpulan   tentang interaksi social 

kaitannnya dengan era pandemi covid – 19. 

 3. Kegiatan Penutup (15 menit) 

   Siswa membuat refleksi tentang kegiatan  pembelajaran yang membahas interaksi sosial 

atas bimbing guru. 

 Guru membimbing guru, siswa  membuat ringkasan dan kesimpulan tentang materi yang 

dibahas. 

C. Penilaian hasil pembelajaran 

 1. Penilaian Pengetahuan: Teknik penilaia dan tes uraian 

 2. Penilaian Ketrampilan: Penilaian portofolio 
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